

Наверняка многие родители сталкивались с информацией о том, что рождение второго ребенка — это стресс для первенца, что старшенький начинает ревновать кроху к маме и папе и старается завоевать родительское внимание всяческими дозволенными и недозволенными методами.

*

*

 \bigstar

*

*

 \bigstar

*

 \bigstar

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*



 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

*

*

*

 \bigstar

 \bigstar

*

 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

*

*

 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

 \bigstar

 \checkmark

<u>Так как же минимизировать ревность старшенького?</u>

- Жизненно необходимо уделять внимание обоим детям, не «забрасывать» одного даже на короткое время. Каждому ребенку в семье очень важно знать и быть абсолютно уверенным, что его любят и понимают, что для мамы и папы он очень ценен. И ничуть не меньше, чем брат или сестра.

Только он и мама или папа, без мальша. Организовать такое непросто, но возможно. Так, занимайтесь со старшим чем-то приятным и интересным, когда малыш спит. Оставляйте кроху под присмотром папы или бабушки и отправляйтесь со старшим на «секретную» прогулку, где нет места другим, а только мама и ее любимый малыш.

- Важно, чтобы часть родительского времени принадлежала старшему ребенку безраздельно.

